
Szerkesztő megjegyzése: a Tip Top Tips a PCLinuxOS 

Magazine kvázi havi rovata. Időközönként foglalkozunk – 

és esetleg kifejtünk – egy, a PCLinuxOS fórumáról 

származó tippet. A Magazin nem fogad el a Tip Top Tips 

számára önállóan beküldött felvetéseket. Ehelyett, ha 

lenne valamilyen ötleted, oszd meg azt a PCLinuxOS 

fórumának Tips & Tricks részében. Alkalmanként a 

PCLinuxOS Fórum más részében megosztott „tippet” 

mutathatunk. Akárhogy is osztod meg a Fórumon a 

tippedet, kiválaszthatjuk a PCLinuxOS Magazine-ban 

történő esetleges publikálásra. 

E havi tippünk elephas nevű fórumozónktól 
származik.

Próbáltam megtalálni a módját, hogy egy író baráto
mat Windows helyett Linuxra vegyem rá, de függő
sége a windowsos ALTASCII kódoktól és elzárkózá
sa a kombináló billentyű, vagy a CtrlShiftU uni
code használatától más módszer keresésére szorított.

Ezt találtam:

https://pointieststick.com/2020/12/04/thisweekin
kdebignewaccentedalternativecharacterinput
feature/

A QT_IM_MODULE=plasmaim beillesztése a /etc/
environment alá és újraindítással egy újabb opciót 
lett a KDE Rendszerbeállítások Beviteli eszközöknél. 

Nekem működött (a hivatkozásban leírt és a lent 
bemutatott módon) Konsole*, Kwrite és LO (7.6os 

verzió) alatt, de rosszul dokumentált, ezért 
gondoltam, itt most megosztom. Angol (UK) 
billentyűzetet használok, ezért más nyelvekkel 
kapcsolatban nem tudok tanácsot adni.

A Konsolenál vagy egy „csavar”; l.ásd Seacht 
bejegyzését itt:

**********

Seacht bejegyzése:

Kwrite alatt működött, de Konsole-lal gondom volt, 
ahol előbb leírja az ékezet nélküli karaktert és utána 
a kiválasztott ékezetest.

**********

A  pointieststick.com weblapjáról:

Most, egy billentyű lenyomásával és nyomva 
tartásával az adott betűhöz egy paletta jelenik meg 

az alternatív karakterekkel. Ez nagyon könnyűvé teszi 
más nyelvek ékezetes betűinek, vagy a nyelveden nem 
szokásos szimbólumok  begépelését anélkül, hogy 
billentyűzetet kellene váltani, vagy megjegyezni a 
kombinált billentyűket. Szuper intuitív és csodásan 
használható.

Jó még alternatív szimbólumok beírására is, mint a 
térségedben nem megszokott pénznemek. Hasznos, ha 
például az USA-ban élsz, de sokat foglalkozol 
Euróban megadott pénzösszegekkel, vagy vice versa, 

A működési mód természetesen kikapcsolható (a 
Rendszerbeállítások billentyűzet oldalon), ha a 
billentyű jelenlegi, lenyomott billentyű ismétlése 
mellett maradnál.

A funkció majdnem teljes és összeállt, de egy-két 
dolog még kellene, mint a teljes integrálása a GTK-
applikációkba és kompatibilitás más beviteli 
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módokkal. Most, a vállalkozó szelleműek, akik a git 
mester csomagot használják, tesztelhetik a 
QT_IM_MODULE=plasmaim beillesztésével a 
környezetükbe (environment).

Carson Black műve és majd a Plasma 5.21-nek része 
lesz alapból. Köszönjük Carson!
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